# **Datenblatt**



## ROLF KERN LED-Tischleuchte: Aufladbar, Dimmbar, IP54, 38cm, Weiß





Artikel-Nr.: T1452105
Hersteller: ROLF KERN
EAN: 4250967340039

Herkunftsland: China

Zolltarifnummer: 94052011

Gewicht: 1 kg

#### ROLF KERN LED-Tischleuchte: Praktisch und Stilvoll in Weiß

Die aufladbare, dimmbare LED-Tischleuchte von ROLF KERN vereint praktische Funktionalität mit stilvollem Design. Ideal für eine angenehme Beleuchtung im Innen- und Außenbereich.

#### Merkmale im Überblick

- Stufenlos dimmbar per Touch-Funktion
- Leistung: 1,2W, Lichtstrom: 100lm
- Akku-Laufzeit: 10-15 Stunden
- Farbtemperatur: 2700K, Farbwiedergabeindex: Ra>95
- Schutzklasse: IP54, geeignet für den Innen- und Außenbereich

#### **Technische Daten**

- 2200mAh Li-Ion Akku
- Ladedauer: 8-10 Stunden
- Maße: ØxH 10x38cm
- Farbe: Weiß

### Lieferumfang

- 1x ROLF KERN LED-Tischleuchte
- 1x USB-Ladekabel

## Weitere Bilder:

# **Datenblatt**









